
H

*

*

*

*

*

D

E

F

G

D

A

L

B

C2

C2

C1

      

SCHEMA DI MONTAGGIO
CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
n° 1 Telaio (A)
n° 1 Base (B)
n° 1 Frame-montanti anteriori (C1)
n° 2 Pannelli (D)
n° 1 Porta (E)
n° 8 Viti M6 (F - G)
n° 2 Cavetti M/T
n° 1 Tetto (L)
n° 1 Pannello verniciato per chiusura fondo (H)

ATTREZZATURA PER MONTAGGIO
Cacciavite a stella (non incluso)

OPTIONAL
n° 2 Montanti posteriori (C2)

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1* Fissare il pannello di fondo H sul telaio
2 Fissare il telaio A sulla parete con
 4 tasselli e 4 viti adatti al muro (non forniti)
3 Assemblare le basi B s e L sul telaio A con 4 viti M6
4 Fissare i montanti C1 e C2 sulle basi tramite l'utilizzo di 8 viti M6
5 Effettuare il cablaggio
6 Posizionare i pannelli laterali D e la porta frontale E

*ATTENZIONE!! Nel caso in cui l’armadio non venga subito fissato al muro ed
il pannello di fondo H fosse già montato tenere conto che non è solidale con
l’armadio;per fissarlo meccanicamente impiegare 4 dadi in gabbia e
4 viti M6* acquistabili separatamente.




